

SZTE hírek > Hírárchívum > 2018. Szeptember



EU-díj az SZTE Állam- és Jogtudományi Kar oktatójának

2018. szeptember 03.

279 pályamunka közül választotta ki és díjazta az Európai Bizottság által megbízott szakmai grémium dr. Berki Gabriellának, az SZTE ÁJTK Munkajogi és Szociális Jogi Tanszék adjunktusának, az európai betegmobilitással foglalkozó munkáját.



Cikk nyomtatás



Link küldés

Tetszik 0

Tweet

Az Európai Bizottság által alapított *Altiero Spinelli Prize for Outreach* (https://ec.europa.eu/education/news/2017altiero-spinelli-prize-outreach-winners_en), azaz Altiero Spinelli-díj a Tájékoztatásért elismerést nyerte el a Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar Munkajogi és Szociális Jogi Tanszék adjunktusa, dr. Berki Gabriella, aki az európai betegmobilitással foglalkozik. E kutatása eredményeit a 2018 januárjában a „Free Movement of Patients in the EU – A Patient's Perspective” (<https://intersentia.com/en/free-movement-of-patients-in-the-eu.html>) című könyvében összegezte. Munkájának elismeréseként harmadik díját nyerte el.

Dr. Berki Gabriella 2009 ősze óta vizsgálja az egészségügyi ellátások külföldi igénybevételének uniós szabályozásának problémakörét. E témában írta angol nyelvű doktori disszertációját a belgiumi Genti Egyetem és a Szegedi Tudományegyetem közös doktori programjában, valamint számos publikációt jelentetett meg itthon és külföldön egyaránt.

Tudományos eredményeit az oktatási tevékenységébe is beépítette, szakmai előadásokat tartott, a téma szakértőjeként konferencia-előadásra és workshop-tartásra szóló felkéréseknek tett eleget. Mindezeket figyelembe vette az Európai Bizottság a díj odaítélésekor.

A 2017-ben alapított díjat olyan kiemelkedő pályázók nyerhetik el, akik azon munkálkodnak, hogy az Európai Unió értékei a tágabb nyilvánosság, a mindennapi emberek számára is érthetőek és elérhetőek legyenek.

SZTEinfo



Cikk nyomtatás



Link küldés

Tetszik 0

Tweet

Kövess minket!



Tetszik az oldal

Az ismerőseid közül te lehetsz az első, akinek ez tetszik.



Az SZTE kapu a világra: nemzetköziesítéssel a versenyképességéért (/sztemagazin/2018/szte-kapu-vilagra?objectParentFolderId=19413)

2018. július 19.

Napjainkban a nemzetköziesítés a felsőoktatási fokozatváltás központi eleme. Ez az átfogó program a Szegedi Tudományegyetem kapcsolatrendszerének erősítésére és nemzetközi láthatóságának növelésére fókuszál. Mi történt ezen a területen az elmúlt négy évben? Az SZTE kapu a világra? – kérdeztük az SZTE négy rektorhelyettesét.

